
FEAC 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

FACULDADE DE ECONOMIA, ADMINISTRAÇAO E CONTABILIDADE FEAC 

ATA DA REUNIÄO ORDINARIA DO CONSELHO DA FEAC-UFAL REALIZADA EM 

25.08.2021.

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às 
quatorze horas, via Google Meet, realizou-se reunião ordinária do Conselho da 
Faculdade de Economia, Administração e Contabilidade, sob a presidência do 
Diretor da FEAC, Prof. GUSTAVO MADEIRO DA SILVA, Contando com a presença 

dos seguintes Conselheiros: CID OLIVAL FEITOSA (Vice-Diretor), ROBERTO 
RESENDE SIMIQUELI (Coordenador do Curso de Economia), MADSON BRUNO DA 
SILVA MONTE (Coordenador do Curso de Administração), RODRIGO VICENTE 
DOS PRAZERES (Vice-Coordenador do Curso de Contabilidade), CAMILA DO 
CARMO HERMIDA (Coordenadora do Mestrado em Economia Aplicada ), LUCIANA 
PEIXOTO SANTA RITA (Coordenadora do Mestrado PROFIAP),, CARLOS
EVERALDO SILVA DA COSTA (Coordenador de Extensão), RODRIGO CESAR REIS 
DE OLIVEIRA (Vice-Coordenador de Extensão), EDILSON DOS SANTOS SILVA 
(Representante Titulardos Docentes), NICHOLAS JOSEPH TAVARES DA CRUZ 

(Representante Titular pro tempore dos Docentes), técnica administrativa
LUCIANA RODRIGUES DE GUSMÃO PACHECO (Representante Suplente dos 
Técnicos Administrativos), estudantes ELENILSON DA SILVA RODRIGUES 

(Representante Suplente do Centro Acadêmico de Administração) e THYAG0 
OLIVEIRA SILVA CLAUDINO (Representante Suplente do Centro Acadêmico de 
Contabilidade), e demais presentes na reunião: Professores Francisco Rosário,
Enica Xaviere Ibsen Bittencourt, e estudantes Danilo Santana e Janaína Gomes. 
Não compareceram a esta reunião os seguintes Conselheiros, nem se fizeram 
representar por 
Nascimento 
DISCUSSÖES/DELIBERAÇÕES: 1) Foi referendada a submissão TED10411 PNE+ 
do Prof. 1BSEN MATEUS BITTENCOURT SANTANA PINTO: Integrando Dados
Conectados, Inteligência Artificial e Análise de Dados. 2) Foram aprovadas as 
seguintes Progressões Funcionais Docentes: a) Prof. PABLO VIANA DA SILVA
de Associado 3 para 4 - parecer da Comissão; b) Profa. MILKA ALVES CORREIA 

BARBOSA de Adjunto 3 para 4 parecer do relator, Prof. Carlos Everaldo Silva
da Costa. 3) Foi aprovado o processo de Atividade Esporádica do Prof.
FRANCISCO JOS� PEIXOTO ROSARIO: prestar assessoria técnica na pesquisa e 
construção de um plano de ação para o desenvolvimento do turismo em Alagoas,
pela GESTOTUS, no período de 01/09 a 15/12/2021, totalizando uma carga de 
120 horas, visto que obedece ao art. 50, § 1°, da Resolução no 03/2003- 
CONSUNI. 4) Foi aprovado ajuste no 10 Plano de Atividades de Estágio
Probatório Docente do Prof. TIAGO DE MOURA SOEIRO.5) Foram aprovados os 
seguintes ajustes nos processos de Estágio Probatório Docente: a) Prof. 
MADSON BRUNO DA SILVA MONTE 3a avaliação; b) Prof. RODRIGO CESAR 
REIS DE OLIVEIRA - 2a avaliação. 6) Foram retomadas as discussões do novo 

Regimento Interno da FEAC, tendo chegado até o Art. 37, mas não o concluído.
Encerrada a reuniäo, para constar, foi lavrada a presente para que produza os 

efeitos legais. 
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seus suplentes: Rodrigo Gameiro Guimarães, Verônica 
KellineBrito Antunes e Ferreira de Oliveira. 

25 
26 

28 
29 
30 
31 

32 
33 

34 

35 
36 
37 
38 
39 

40 

41 

42 

Prof. Gustavo Madeiro da Sile 
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